

母帶來更多選擇。

本報記者

社聯銀徽企業惠長者 逾200商戶參加

二十多三十年後，全港推算有一半人口均年逾五十歲，社聯年初進行銀髮市場調查，報告顯示，在五百一十七名受訪長者中，七成六人認為符合需要的產品及服務選擇不多，醫療服務供應最為不足，其次是醫療保險及護理服務等。四成人認為，應設長者津貼或全民退休保障加強保障，以及推動商界擴大長者卡優惠，才可促進銀髮市場。社聯推出銀徽企業嘉許計畫，已招募逾二百家商戶參加，為長者提供更多專用產品及服務。

A8 二〇一四年三月四日 星期二

星島日報 SINGTAO DAILY

星洲伊頓來港辦幼稚園 學費貴過耀中

來自新加坡的伊頓國際教育在本港開設幼稚園，赤柱新校採用意大利瑞吉歐教育項目，鼓勵幼童探索環境，又擬開辦國際文憑組織

EtonHouse
International Pre-School



伊頓國際創辦人及董事長胡錦珠指，赤柱新校是其本港首個發展業務。

政府新聞處圖片

(IB)授權的課程，現時半日制幼稚園每月學費為九千七百元，比港稱全港最貴的耀中國際學校的半日制學費更高。

一九九五年成立的伊頓國際教育，迄今在中國、新加坡及日本等九個國家開辦逾七十所國際學校及幼稚園，共有六千多名學生。伊頓去年在赤柱大潭開設本港首所分校，聘請曾於英基國際幼稚園(青衣)負責國際文憑組織小學課程(PYP)的Allison Banbury出任校長，現時半日制幼稚園每月學費為九千七百元，高於港稱全港最貴的耀中國際學校半日制每月學費約七千八百元；而遊戲學習班(playgroup)更最多每月收取逾六千元。

有意開辦中小學

赤柱新校採用意大利瑞吉歐教育項目，鼓勵學童探索環境，並計畫開辦IB授權的課程。該校擬開辦的第二所幼稚園亦已覓校舍，明年九月開幕，更有意開辦中小學。伊頓國際創辦人及董事長胡錦珠認為，本港對高質素的教育需求甚殷，故來港開校。

投資推廣署助理署長戴威士歡迎伊頓國際來港開校，認為可為外籍父母帶來更多選擇。

本報記者

社聯銀徽企業惠長者 逾200商戶參加

二十多三十年後，全港推算有一半人口均年逾五十歲，社聯年初進行銀髮市場調查，報告顯示，在五百一十七名受訪長者中，七成六人認為符合需要的產品及服務選擇不多，醫療服務供應最為不足，其次是醫療保險及護理服務等，四成人認為，應設長者津貼或全民退休保障加強保障，以及推動商界擴大長者卡優惠，才可促進銀髮市場。社聯推出銀徽企業嘉許計畫，已招募逾二百家商戶參加，為長者提供更多專用產品及服務。